SMART ACTUATOR

Smart Actuator S-Series / H-Series
Smart Actuator Install & Service Manual

mts



emts->

Contents

Smart Actuator 3
Smart Actuator S-Series/H-Series Product 6
Smart Actuator S-Series 8
Smart Actuator H-Series 18

Smart Actuator Install & Service Manual

33



Smart Actuator

emts>

i Smart Actuator £E%!

S - 2o AAE! CHH| Coz HISZF 70% 232}, AH|FH 70% Mzts 1t
SFEX|of ot &l oM Mete 3l CHE QIX[Z2E 7ts
£HE 3l 7t44 71540] 0|
Cts &7| 2Wts
Clean &40l H37ks
i Smart Actuator 72
FdtAo| 20(8t 12 Compact 8t 2%
7|AA BEEX| M +20um
CIF5t Screw?| H& (Lead Screw, Ball Screw, Roller Screw)

=x0| Axf2|2 LT St

- Servo Motor
- Step Motor
- BLDC Motor

§ smart Actuator - Series 74

S - Series : ZA5I= U £ 0|28
SB - Type : Ball Screw Type
SL - Type : Lead Screw Type

H - Series : 3= X SX& 0|82
HB - Type : Ball Screw Type

HR - Type : Roller Screw Type

CIkSH Motor 21827} 7Hs8t XetHal =8




Smart Actuator

Lead Screw

i

b E

o

Ho
=
>
=4
0%
i
0z

a

I

A
(=]

40 Hr 4T

o o
40 oy

I

WY s

Roller Screw

=SAIZH| ZZA5HE 36 0l
SAIZCHH| £ 150 25
SAIT | 26H2| D435

(Z/CH 6000rpm) ! =2714(3G)7Hs

5ts & =2 540 HE7ts




emts»>

og

S-SB LILL) =000 = 00 = L) = LI
® ®@ @

S

4 715 4

fol

@

SL - 2[0|= ASR &4
HB - SA3F &4
H

o
HR - S&{ AT WA

: Frame Size
030 :30mm —
042 : 42mm
046 : 46mm
062 :62mm —
080 : 80mm
100 : 100mm
120 : 120mm —

S-Series

H-Series

: Shape Type
S : Motor ZI& Type
P : Motor & Type
G :710|= 824 Type

®

®

® @

: 0|& 72| (Stroke)
050 : 50mm
: S-Series
: (50mm Interval)
300 : 300mm
: H-Series
: (100mm Interval)
700 : 700mm

: OF2EEZ (Option)
271 0REEEE QIS
FF: 2EZ EHiX| 0IRE

FM : ZOIRE

FSL: 2t Z0jE
TRN : E3{L|A OIRE
*TRN-M : 5745 E2{LI1 0j2E

: Motor Type
S : Servo Motor
T : Step Motor
B : BLDC Motor

DM (Auto-s/w)
L1 - M 174
L2 : N 274
L3 : AN 374

NOTE 2 HEZ HYMo| £EE HE X ZE HMBQ A2
S| S 2ot ARE ol uglo] HAE 4 UFLICH

_/




Smart Actuator S-Series / H-Series Product

PRODUCT

SB

SL

PRODUCT

HB

HR

Frame Size

J042

1046

1062

1030

1042

J046

1062

Frame Size

062

1080

1100

120

1062

1080

0100

120

Rated Torque

N.m

0.069

0.143

0.205

0.033

0.069

0.149

0.645

Rated Force

N.m

0.813

1.627

4.858

8.76

1.671

4.071

19.459

32.438

Peak Torque

N.m

0.143

0.253

0.339

0.059

0.146

0.297

1.132

Peak Torque

N.m

1.149

2.476

8.025

9.975

2.039

5715

25.317

42.976

acc (Ta)-0.25sec

Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload

Horizontal

acc (Ta)-0.25sec

Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload
Horizontal
Vertacal Payload

Horizontal

10

500

20

1000

Load Capacity
30 40

Load Capacity
1500 2000






Smart Actuator S-Series

S-SB-Type

S-SBOOO S-Type S-SBOOO P-Type S-SBOOMO G-Type

Product Feature

S-SBLJLJL] O1- oiid - 0ol - 0] - L

O) @ ® @ ® ® @
D :S A= ® : 0|&72] (Stroke)

@ : Ball Screw Type ® : OfREHER (Option)

@ : Frame Size [042, 046, 062] @ : Motor Type [Servo—S, Step—T, BLDC—B]

@ : Shape Type [XIZ-S, H&E-P, 7|0|=-G] s MM (Auto—s/w) £2F

Performance Specifications

Items Unit S-SB042 S-SB046 S-SB062
Frame Size [mm] 042 146 62
Rod Diameter [mm] ®16 ®20 ®30
Screw Lead [mm/rev] 25 4 4
Repeatability [=mm] 0.02
Max Stroke [mm] 0~200 0~300 0~300
Max Speed [mm/sec] 125 200 200
Force [Kgfl 10 20 30
Base Material Aluminum with Anodizing Treatment

Actuator Weight [kg]

[not including Motor]

Stroke /21 Type (S-SBOICICS) 2 Type (S-SBICICIP) 710= Type (S-SBOICITIG )

) SB042 SB046 SB062 SB042 SB046 SB062 SB042 SB046 SB062
50 08 1 2.3 0.85 1.1 2.3 12 16 3.6
100 0.9 12 2.8 1 13 2.8 14 19 4.2
150 11 14 32 12 15 3.2 17 2.2 48
200 13 16 3.6 14 17 37 19 2.5 54
250 18 4 19 4.2 2.9 6

300 2 4.5 2.2 4.5 3.2 6.6



Dimensions(Unit : mm)

S-SBOIOO S-Type

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm
250mm
300mm

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm
250mm
300mm

H —— sl ﬂ
. i{h - l
|G,
L e — )
3 (Stroke) A
& i
n=95,r == | M \
= )
C
E
S-SB 042 S
A B € D E F G H I J K L
37 20 135 48 183 ®16  MI0x125 28 10 10 32 42
37 20 185 48 233 16 MI0x125 28 10 10 32 42
37 20 235 48 283 ®16  MI0x125 28 10 10 32 42
37 20 285 48 333 ©16  MI0x125 28 10 10 32 42
S-SB 046 S
A B c D E F G H I J K L
39 20 151 49 200 20  MI0x125 32 12 10 36 46
39 20 201 49 250 20  MI0x125 32 12 10 36 46
39 20 251 49 300 20  MI0x125 32 12 10 36 46
39 20 301 49 350 20  MI0x125 32 12 10 36 46
39 20 351 49 400 20  MI0x125 32 12 10 36 46
39 20 401 49 450 20  MI0x125 32 12 10 36 46
S-SB 062 S
A B c D E F G H I J K L
57 35 166 67 233 30 MI4x15 042 12 17 48 62
57 35 216 67 283 30 MI4x15 042 12 17 48 62
57 35 266 67 333 30 MI4x15 042 12 17 48 62
57 35 316 67 383 30 MI4x15 042 12 17 48 62
57 35 366 67 433 30 MI4x15 042 12 17 48 62
57 35 416 67 483 30 MI4x15 042 12 17 48 62

(1)NOTE £ HiZ S2Mofl +2€ Uhe

2 2E HFO AR

®3.4
»3.4
®3.4
®3.4

©4.2
©4.2
©4.2
®4.2
©4.2
®4.2




Smart Actuator S-Series

Dimensions(Unit : mm)

S-SBOOO P-Type

G
;é ﬂ‘ ﬁﬂ |
— u ) Ig %_f{ = ( M
—HL 0 e [e—
: ? |
B
S (Stroke) A
i (
=
é L]
b |
\ |
’TT n
LJ -
C D
E
S-SB 042 P
Stroke
A B C D E F G H ] J K L M N
50mm 37 20 135 35 170 ®16  M10x125 28 10 10 32 42 87.5 3.4
100mm 37 20 185 35 220 ®16  MI10x125 28 10 10 32 22 87.5 3.4
150mm 37 20 235 35 270 ®16  MI10x125 28 10 10 32 42 87.5 3.4
200mm 37 20 285 35 320 ®16  MI0x125 28 10 10 32 42 87.5 3.4
S-SB 046 P
Stroke
A B C D E F G H | J K L M N
50mm 39 20 151 37 188 ©20  MIOX125 32 12 10 36 46 89.5 4.2
100mm 39 20 201 37 238 ©20  MIOX125 32 12 10 36 46 89.5 4.2
150mm 39 20 251 37 288 ©20  MIOX125 32 12 10 36 46 89.5 4.2
200mm 39 20 301 37 338 ©20  MIOX125 32 12 10 36 46 89.5 4.2
250mm 39 20 351 37 388 ®20  MIOX125 32 12 10 36 46 89.5 4.2
300mm 39 20 401 37 438 ®20  MIOX125 32 12 10 36 46 89.5 4.2
S-SB 062 P
Stroke
A B C D E F G H | J K L M N
50mm 57 35 166 44 210 ®30  MI4x15 042 12 17 48 62 129 6.5
100mm 57 35 216 44 260 ®30  MI4x15 042 12 17 48 62 129 6.5
150mm 57 35 266 44 310 ®30  MI4x15 042 12 17 48 62 129 6.5
200mm 57 35 316 44 360 ®30  MI4x15 042 12 17 48 62 129 6.5
250mm 57 35 366 44 410 ®30  MI4x15 042 12 17 48 62 129 6.5

300mm 57 35 416 44 460 ®30 M14x15 42 12 17 48 62 129 ®6.5



Dimensions(Unit : mm)

S-SBOOMO G- Type

2x2-L

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm
250mm
300mm

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm
250mm
300mm

N

31
31
31
31

33
33
33
33
33
33

40
40
40
40
40
40

114
114
114
114

128
128
128
128
128
128

164
164
164
164
164
164

(1]

li=s Il

S (Stroke)

=Rl

>

D
42
42
42
42

46
46
46
46
46
46

62
62
62
62
62
62

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30

42
42
42
42
42
42

S-SB 042 G
G H
90 34
90 34
90 34
90 34
S-SB 046 G
G H
100 38
100 38
100 38
100 38
100 38
100 38
S-SB 062 G
G H
132 44
132 44
132 44
132 44
132 44
132 44

(1) NOTE £ HiZ MMl 28 18

42
42
42
42

50
50
50
50
50
50

K
68
68
68
68
68
68

| B Aol Ale FEO

®55
®55
®5.5
®5.5

®6.5
®6.5
®6.5
®6.5
®6.5
®6.5

L
®8.5
®8.5
®8.5
®8.5
®8.5
®8.5

EE

Mé
Mé
Mé
Mé

M6
M6
M6
M6
M6
M6

M5
M5
M5
M5

M5
M5
M5
M5
M5
M5




Smart Actuator S-Series

S-SL-Type

S-SLOOO S-Type S-sSLO0O0 pP-Type S-sSLOOO G-Type

Product Feature

S-SLoibitl - ity - L0t - 04 - LL

©) @ ©) @ ® ® @
D :S A= ® : 0272 (Stroke)

@ : Lead Screw Type ® : OF2EEZ (Option)

® : Frame Size [030, 042, 046, 062] @ : Motor Type [Servo—S, Step—T, BLDC—B]

@ : Shape Type [21&-S, HZE-P, 710|=—G] MM (Auto—s/w) 2

Performance Specifications

Items Unit S-SL030 S-SL042 S-SL046 S-SL062
Frame Size [mm] 030 042 046 62
Rod Diameter [mm] 12 16 ®20 ®30
Screw Lead [mm/rev] 12.7 12.7 25.4(12.7) 25.4(12.7)
Repeatability [mm] 0.02
Max Stroke [mm] 0~200 0~200 0~300 0~300
Max Speed [mm/sec] 600 600 600(1250) 600(1250)
Force [Kgfl 0.5 2 3 10
Base Material Aluminum with Anodizing Treatment

(5-SL030 ZAJ0l|H)

Actuator Weight [kg]

[not including Motor]

Stroke Z|H Type (S-SLOOIOS) & Type (S-SLOOOP) 710|= Type (S-SLOIOIOG)

[mm] SLO30 SL042 SLO046 SL062 SL030 SL042 SLO46 SL062 SL030 SL042 SL046 SL062
50 0.6 0.8 1 2.3 0.4 0.8 1.1 2.3 0.7 1.2 1.6 3.6
100 0.7 0.9 1.2 2.8 0.5 1 1.3 2.8 0.8 1.4 1.9 4.2
150 0.8 1.1 1.4 3.2 0.6 1.2 1.5 3.2 0.9 1.7 2.2 4.8
200 0.9 1.3 1.6 3.6 0.7 1.4 1.7 3.7 1 1.9 2.5 54
250 1.8 4 1.9 4.1 2.9 6

300 2 45 2.2 4.5 3.2 6.6



Dimensions(Unit : mm)

S-sSLO0OO S-Type

G
. —al !
S DL H
1=Qj§‘ { ) H L] %
[ Ly
S (Stroke) A
N ‘ R
N=HG,F _—-— M \
“Ztﬁ —_— L] %
] ‘ )
(¢} D
E
S-SL030'S
Stroke
A B € D E F G H I J K L M
50mm 23 15 124 40 164 12 M8x125 ®18 8 8 23 30 -
100mm 23 15 174 40 214 12 M8x125 18 8 8 23 30 .
150mm 23 15 224 40 264 12 M8x125 18 8 8 23 30 -
200mm 23 15 274 40 314 12 M8x125 18 8 8 23 30 .
S-SL042S
Stroke
A B € D E F G H I J K L M
50mm 37 20 140 48 188 16 MI0x125 ®28 10 10 32 42 .
100mm 37 20 190 48 238 16 MI10x125 ®28 10 10 32 42 -
150mm 37 20 240 48 288 16 MI0x125 ®28 10 10 32 42 .
200mm 37 20 290 48 338 16 MI0x125 ®28 10 10 32 42 .
S-SL046 S
Stroke
A B € D E F G H I J K L M
50mm 39 20 169 49 218 20 MI0x125 ®32 12 10 36 46 .
100mm 39 20 219 49 268 20 MI0x125 ®32 12 10 36 46 .
150mm 39 20 269 49 318 20 MI0x125 ®32 12 10 36 46 .
200mm 39 20 319 49 368 20 MI0x125 ©32 12 10 36 46 .
250mm 39 20 369 49 418 20 MI0x125 ®32 12 10 36 46 .
300mm 39 20 419 49 468 20 MI0x125 ©32 12 10 36 46 -
S-SL062'S
Stroke
A B € D E F G H I J K L M
50mm 57 35 186 67 253 30  MI4x15 042 12 17 48 62 .
100mm 57 35 236 67 303 30  MI14x15 042 12 17 48 62 .
150mm 57 35 286 67 353 30  MI14x15 042 12 17 48 62 -
200mm 57 35 336 67 403 30  MI4x15 042 12 17 48 62 .
250mm 57 35 386 67 453 30  MI14x15 042 12 17 48 62 .
300mm 57 35 436 67 503 30 MI4x15 042 12 17 48 62 .

(D)NOTE £ HiZ 42iMof +2€ 148

»3.5
®3.5
»3.5
®3.5

®3.4
»3.4
®3.4
»3.4

®4.2
®4.2
®4.2
®4.2
®4.2
®4.2




Smart Actuator S-Series

Dimensions(Unit : mm)

G
S-SLO0O0O P-Type =8 H A ‘
(! [
w T \ T
— uj - %_K‘ _— / M
— "0 tH [e—m—m———
] { ‘
B
S (Stroke) A
A (
=
S L]
7 1
{ |
’TT n
L] i
C D
E
S-SL030 P
Stroke
A B C D E F G H | J K L M N
50mm 23 15 124 26 150 ©12  M8x125 18 8 8 23 30 66 3.5
100mm 23 15 174 26 200 ®12  M8x125 18 8 8 23 30 66 ®3.5
150mm 23 15 224 26 250 ©12  M8x125 18 8 8 23 30 66 3.5
200mm 23 15 274 26 300 ©12  M8x125 18 8 8 23 30 66 ®3.5
S-SL042 P
Stroke
A B C D E F G H | J K L M N
50mm 37 20 140 35 175 ®16  MIOX125 28 10 10 32 42 87.5 3.4
100mm 37 20 190 35 225 ®16  MIOX125 28 10 10 32 42 87.5 3.4
150mm 37 20 240 35 275 ®16  MIOX125 28 10 10 32 42 87.5 3.4
200mm 37 20 290 35 325 ®16  MIOX125 28 10 10 32 42 87.5 3.4
S-SL046 P
Stroke
A B C D E F G H | J K L M N
50mm 39 20 169 37 206 ®20 MI0X125 ®32 12 10 36 46 89.5 4.2
100mm 39 20 219 37 256 ®20  MI0X125 ®32 12 10 36 46 89.5 4.2
150mm 39 20 269 37 306 ®20  MI0X125 ®32 12 10 36 46 89.5 4.2
200mm 39 20 319 37 356 ®20  MI0Xx125 ®32 12 10 36 46 89.5 4.2
250mm 39 20 369 37 406 ®20  MI0X125 ®32 12 10 36 46 89.5 4.2
300mm 39 20 419 37 456 ®20 MI0X125 ®32 12 10 36 46 89.5 4.2
S-SL062 P
Stroke
A B C D E F G H | J K L M N
50mm 57 35 186 44 230 ®30  M14x15 042 12 17 48 62 129 6.5
100mm 57 35 236 44 280 ®30  M14x15 042 12 17 48 62 129 6.5
150mm 57 35 286 44 330 ®30  M14x15 042 12 17 48 62 129 6.5
200mm 57 35 336 44 380 ®30  M4x15 042 12 17 48 62 129 6.5
250mm 57 35 386 44 430 ©30  M14x15 042 12 17 48 62 129 6.5

300mm 57 35 436 44 480 ®©30  M14x1.5 042 12 17 48 62 129 ©6.5



Dimensions(Unit : mm)

S-sSLO0O0 G- Type

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm
250mm
300mm

Stroke

50mm
100mm
150mm
200mm
250mm
300mm

24
24
24
24

31
31
31
31

33
33
33
33
33
33

40
40
40
40
40
40

12
12
12
12

14
14
14
14

14
14
14
14
14
14

18
18
18
18
18
18

96
96
96
96

114
114
114
114

128
128
128
128
128
128

164
164
164
164
164
164

(1]

W& U

S (Stroke)

S et

>

34
34
34
34

42
42
42
42

26
26
26
26
26
26

62
62
62
62
62
62

24
24
24
24

30
30
30
30

30
30
30
30
30
30

42
42
42
42
42
42

S-SL030 G
G H
74 30
74 30
74 30
74 30

S-SL042 G
G H

90 34
90 34
90 34
90 34

S-SL046 G
G H

100 38

100 38

100 38

100 38

100 38

100 38

S-SL062 G
G H

132 44

132 a4

132 44

132 44

132 a4

132 a4

60
60
60
60

76
76
76
76

84
84
84
84
84
84

|
118
118
118
118
118
118

20
20
20
20

22
22
22
22

26
26
26
26
26
26

4
30
30
30
30
30
30

o

(D)NOTE £ HiZ 42iMof +2€ 148

30
30
30
30

42
42
42
42

50
50
50
50
50
50

K
68
68
68
68
68
68

o4
o4
o4
o4

®55
®55
®55
®55

®6.5
®6.5
®6.5
®6.5
®6.5
®6.5

M5
M5
M5
M5

M6
M6
M6
M6

M6
Mé
Mé
Mé
Mé
Mé

M4
M4
M4
M4

M5
M5
M5
M5

M5
M5
M5
M5
M5
M5




Smart Actuator S-Series Option

| Mount Type : 2E

I
MK
rﬂJ
Ral
=]
Ho
m

S-SB(SLOO0O O - OOO-FF-0-LO

BT

('

S-SB(SL\O OO O - OOO-FF-O-LO

Frame

A B © D E F
[Jo30 58 30 46 20 8.5 4.5
Jo42 82 42 66 28 8 ®5.5
[Jo46 86 46 70 28 10 ®6.5
1062 110 62 90 42 12 ®8.5

| Mount Type : X OH2E

S-SB(SLO0 O - DO O-FM-0-LO

e, L

e
)
S-SB(SLO OO O - OOO-FM-0O-LO
Frame
A B C D E F G H |

1030 32 40 25 25 15 23 56 68 R2.3
Jo42 42 51 30 25 15 24 54 68 R2.75
1046 46 55 32 26 16 30 62 78 R3.25

[]062 62 74 43 32 20 44 80 98 R4.5



| Mount Type :

X|ZF X
==

S-SB(SL) 100

Frame

Jjo30
o042
Jjo46
[Jo62

- Jod-FsL-0-Lo

.

|

[
L
|
D
S-SB(SL\O OO O - OOO-FSL-0-LO

A © D E
64 52 15 7
66 55 15 7
82 67 15 8
104 85 20 10

| Mount Type : E2{L|21 OIRE

®4.5
»5.5
6.5
»8.5

S-SB(SL) 0 OO = OO O-TRN--LO

B

@C

(2_

1

Fggﬂﬁ\\%g%%r

View TRN-F, R

Frame

Jjo30
Jjo42
[Jjo46
J062

(s,

(1)NOTE £ HiZ S2Mofl +2€ Uhe

=
EH%LL%& ge— L
[
TAN-F TAN-R
$-SB(SUO OO O - OO O-TRN-C-LO
A c D E
65 5 8 39
81 6 10 51
87 6 10 57
122 8 12 78

| B Aol Ale FEO

F
22
28
28
40

42 osiol A 0| HZE 49




Smart Actuator H-Series

H-HB-Type

H-HBOOO S-Type H-HBOOO P-Type H-HBOOO G- Type

Product Feature

H-HB LU0 - DJOJL) - LJ0EJ0] - 00 - LL

O) @ ® @ ® ® @
@D HAZI= ® : 0|&7{2]| (Stroke)

@ : Ball Screw Type ® : DL2EEEE! (Option)

@ : Frame Size [062, 080, 100, 120] @ : Motor Type [Servo—S, Step—T, BLDC—B]

@ : Shape Type [21E-S, HE-P, 7|0|=E-G] s MIA (Auto—s/w) 22

Performance Specifications

ltems Unit H-HB062 H-HB08O H-HB100 H-HB120
Frame Size [mm] 062 80 J100 120
Rod Diameter [mml 25 32 45 50
Screw Lead [mm/rev] 5 5 10 10
Repeatability [=mm] 0.02
Max Stroke [mm] 0~500
Max Speed [mm/sec] 250 250 500 500
Force [Kgfl 100 200 300 500
Base Material Aluminum with Anodizing Treatment

(H-HB120 ZAl0iI &)

Actuator Weight [kg]

[not including Motor]

Stroke 121 Type (H-HBOOOS ) 2 Type (H-HBOOOIP) 7}0|= Type ( H-HBOOIG )

[mm] HB062  HBOSO  HB100  HB120 = HBO62  HBOSO  HB100  HB120 = HBO62  HBOSO  HB100  HB120
100 35 6 135 20.8 3 6.5 n 20.4 45 8 16 24
200 4 6.7 15 23.4 3.8 77 12,5 23 55 9.5 18 27.5
300 45 7.7 17 26 45 9 145 25.4 6.5 10.5 20 30.5
400 53 8.7 19 28.4 52 10.5 16 28 7.5 115 22 335

500 6 9.7 21 31 58 11.5 18 30.5 8.5 13 24 36.5



Dimensions(Unit : mm)

H-HBOOO S-Type

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm

30
30
30
30
30

34
34
34
34
34

50
50
50
50
50

50
50
50
50
50

S(Stroke)

18
18
18
18
18

24
24
24
24
24

35
35
35
35
35

35
35
35
35
35

4-0N

278
378
478
578
678

313
413
513
613
713

383
483
583
683
783

438
538
638
738
838

72
72
72
72
72

90
90
90
90
90

100
100
100
100
100

105
105
105
105
105

(D)NOTE £ HiZ 42iMof +2€ 148

| & [] )
1 o || )
i (
| )
C D
E
H-HB 062 S
E F G H | J K L M
350 »25 M10x 1.5 »42 ®20 17 48 62 -
450 »25 M10x 1.5 »42 ®20 17 48 62 -
550 25 M10x1.5 42 ®20 17 48 62 -
650 »25 M10x 1.5 42 »20 17 48 62 -
750 »25 M10x 1.5 »42 ®20 17 48 62 -
H-HB 080 S
E F G H | J K L M
403 ®32 M14 x 2 56 26 21 64 80 -
503 »32 M14 x 2 »56 »26 21 64 80 -
603 »32 M14 x 2 »56 »26 21 64 80 -
703 »32 M14 x 2 »56 »26 21 64 80 -
803 32 M14 x 2 56 26 21 64 80 -
H-HB 100 S
E F G H | J K L M
483 »45 M16 x 2 74 »38 30 80 100 -
583 »45 M16 x 2 74 »38 30 80 100 -
683 45 M16 x 2 74 »38 30 80 100 -
783 »45 M16x2 74 »38 30 80 100 -
883 »45 M16 x 2 74 »38 30 80 100 -
H-HB 120 S
E F G H | J K L M
543 ®50 M20 x 2.5 74 42 34 96 120 -
643 »50 M20x 2.5 74 42 34 96 120 -
743 »50 M20x 2.5 74 »42 34 96 120 -
843 »50 M20 x 2.5 74 42 34 96 120 -
943 ®50 M20x 2.5 74 42 34 96 120 -

©6.5
®6.5
©6.5
6.5
©6.5

»8.5
»8.5
®8.5
®8.5
»8.5

11
11
11
11
11




Smart Actuator H-Series

Dimensions(Unit : mm)

H-HBOOO P-Type

S (Stroke) A

c D
E

Stroke H-HB 062 P

A B © D E F G H | J K L M N
100mm 30 18 278 40 318 »25 M10x 1.5 42 20 17 48 62 134 ®6.5
200mm 30 18 378 40 418 25 M10x 1.5 42 20 17 48 62 134 6.5
300mm 30 18 478 40 518 »25 M10x 1.5 42 20 17 48 62 134 6.5
400mm 30 18 578 40 618 »25 M10x 1.5 42 ®20 17 48 62 134 ®6.5
500mm 30 18 678 40 718 »25 M10x 1.5 42 20 17 48 62 134 ®6.5
Stroke H-HB 080 P

A B C D E F G H | J K L M N
100mm 34 24 313 52 365 ®32 M14 x2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
200mm 34 24 413 52 465 ®»32 M14 x2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
300mm 34 24 513 52 565 ®»32 M14 x2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
400mm 34 24 613 52 665 ®»32 M14x2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
500mm 34 24 713 52 765 ®32 M14 x2 56 26 21 64 80 174 ®8.5

H-HB 100 P

Stroke

A B C D E F G H | J K L M N
100mm 50 35 383 62 445 45 M16 x2 74 38 30 80 100 214 o111
200mm 50 35 483 62 545 45 M16 x2 o74 ®38 30 80 100 214 o111
300mm 50 35 583 62 645 45 M16x 2 74 ®38 30 80 100 214 11
400mm 50 35 683 62 745 45 M16 x 2 74 38 30 80 100 214 11
500mm 50 35 783 62 845 45 M16 x2 74 ®38 30 80 100 214 o11

H-HB 120 P

Stroke

A B C D E F G H | J K L M N
100mm 50 35 438 64 502 50 M20 x 2.5 o74 42 34 96 120 240 o114
200mm 50 35 538 64 602 ®50 M20 x 2.5 74 42 34 96 120 240 14
300mm 50 35 638 64 702 ®»50 M20 x 2.5 74 42 34 96 120 240 14
400mm 50 35 738 64 802 ®50 M20 x 2.5 74 42 34 96 120 240 14

500mm 50 35 838 64 902 ®50  M20x25 74 42 34 96 120 240 14



Dimensions(Unit : mm)

H-HBOOO G- Type

2x2-1

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm

L

O|w
[lear
o]
'

A B
48 18
48 18
48 18
48 18
48 18
A B
52 18
52 18
52 18
52 18
52 18
A B
70 20
70 20
70 20
70 20
70 20
A B
70 20
70 20
70 20
70 20
70 20

2x2-N

©
164
164
164
164
164

184
184
184
184
184

204
204
204
204
204

224
224
224
224
224

G

|

&

I
|
[

(D)NOTE £ HiZ 42iMof +2€ 148

= —{H—=— (e [
— ! :
H -] ! ‘ ‘ BN
Al T ——————0—0—= |
| i )
o
1B
Stroke A
H-HB 062 G
D E F G H | J K L M
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 8.5 M3
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
H-HB 080 G
D E F G H | J K L M
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 8.5 M8
H-HB 100 G
D E F G H | J K L M
100 182 78 172 58 140 40 80 11 M10
100 182 78 172 58 140 40 80 »11 M10
100 182 78 172 58 140 40 80 11 M10
100 182 78 172 58 140 40 80 11 M10
100 182 78 172 58 140 40 80 o11 M10
H-HB 120 G
D E F G H | J K L M
120 202 98 192 78 160 60 96 »11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 »11 M10

M6
M6
M6
M6
M6

Mé
M6
M6
M6
M6

M8
M8
M8
M8
M8




Smart Actuator H-Series

H-HR-Type

H-HROOO S-Type H-HROOO P-Type

H-HROOO G- Type

Product Feature

H-HRLUILIL] - LJOJ0) - LJ0EJ0] - 00 - LL

0 @ ® @ ® ® @

@ :HAZI=

@ : Roller Screw Type

@ : Frame Size [062, 080, 100, 120]

@ : Shape Type [21E-S, 2P, 710|=—G]

® : 04712 (Stroke)

©® : OF2EE2E (Option)

@ : Motor Type [Servo—S, Step—T, BLDC—B]
s MM (Auto—s/w) 2

Performance Specifications

ltems Unit H-HR062 H-HRO80 H-HR100 H-HR120
Frame Size [mm] 062 80 J100 J120
Rod Diameter [mm] ®25 32 45 ®50
Screw Lead [mm/revl 5 5 10 10
Repeatability [=mm] 0.02
Max Stroke [mm] 0~700
Max Speed [mm/sec] 250 250 500 500
Force [Kgfl 200 500 1500 2000
Base Material Aluminum with Anodizing Treatment
(H-HR120 ZAI01E)
Actuator Weight [kg]
[not including Motor]
Stroke 212 Type (H-HROOOS) HE Type (H-HROOOP) 710|= Type (H-HROOOG)

[mm] HR062 HRO80 HR100 HR120 HR062 HRO80 HR100 HR120 HR062 HRO80 HR100 HR120
100 35 6 13.5 20.8 3 6.5 11 20.4 4.5 8 16 24.5
200 4 6.7 15 23.4 3.8 7.7 12.5 23 55 9.5 18 27.5
300 4.5 7.7 17 26 4.5 9 14.5 254 6.5 10.5 20 30.5
400 53 8.7 19 28.4 52 10.5 16 28 7.5 11.5 22 33.5
500 6 9.7 21 31 5.8 11.5 18 30.5 8.5 13 24 36.5
600 6.7 10.7 23 33.4 6.5 12.5 19.5 33 9.5 14.5 26 39.5
700 7.4 11.6 25 36 7.2 13.5 22 355 10.5 16 28 42.5



Dimensions(Unit : mm)

H-HROOO S-Type

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm
600mm
700mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm
600mm
700mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm
600mm
700mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm
600mm
700mm

29
29
29
29
29
29
29

35
35
35
35
35
35
35

53
53
53
53
53
53
53

50
50
50
50
50
50
50

1 il )
S
i ——
| o || )
B
S(Stroke) A
i ‘\ (
==
= | | )
4-ON c D

E

H-HR 062 S
B © D E F G H | J K L M
17 278 72 350 ®25 MIOXx1.5 @42 ®20 17 48 62 -
17 378 72 450 ®25 MIOx1.5 @42 ®20 17 48 62 -
17 478 72 550 ©25 MI0x1.5 o042 ®20 17 48 62 -
17 578 72 650 ©25 MI0x1.5 042 ®20 17 48 62 -
17 678 72 750 ®25 MIOx1.5 42 ®20 17 48 62 -
17 778 72 850 ®25 MIOx1.5 @42 ®20 17 48 62 -
17 878 72 950 ©25 MI0x1.5 042 ®20 17 48 62 -

H-HR 080 S
B © D E F G H [ J K L M
23 313 90 403 ©32 M14x 2 ®56 ®26 21 64 80 -
23 413 90 503 ®32 M14 x 2 ®56 26 21 64 80 -
23 513 90 603 ®32 M14 x 2 ®56 ®26 21 64 80 -
23 613 90 703 »32 M14x 2 ®56 ®26 21 64 80 -
23 713 90 803 ®32 M14x2 ®56 ®26 21 64 80 -
23 813 90 903 »32 M14 x 2 56 26 21 64 80 -
23 913 90 1003 ®32 M14 x 2 ®56 ®26 21 64 80 -

H-HR 100 S
B © D E F G H [ J K L M
38 383 100 483 »45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 -
38 483 100 583 ®45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 -
38 583 100 683 ®45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 -
38 683 100 783 »45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 -
38 783 100 883 »45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 -
38 883 100 983 »45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 -
38 983 100 1083 ®45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 -

H-HR 120 S
B © D E F G H | J K L M
35 438 105 543 ©50 M20x25 o074 ®42 34 96 120 -
35 538 105 643 ®50 M20x25 74 42 34 96 120 -
35 638 105 743 ®50 M20x25 74 42 34 96 120 -
35 738 105 843 ®50 M20x25 74 42 34 96 120 -
35 838 105 943 ©50 M20x25 o074 ®42 34 96 120 -
35 938 105 1043 ®50 M20x25 74 42 34 96 120 -
35 1038 105 1143 ®50 M20x25 74 42 34 96 120 -

(D)NOTE £ HiZ 42iMof +2€ 148

©6.5
®6.5
©6.5
6.5
©6.5
®6.5
©6.5

©8.5
»8.5
®8.5
»8.5
©8.5
»8.5
®8.5

11
11
11
o11
11
11
11




Smart Actuator H-Series

Dimensions(Unit : mm)

H-HROOO P-Type 7%:‘%jg  — =

S (Stroke)

>

[} D
3
Stroke H-HR 062 P
A B C D E F G H | J K L M N
100mm 29 17 278 40 318 »25 M10x 1.5 42 20 17 48 62 134 6.5
200mm 29 17 378 40 418 »25 M10x 1.5 42 ®20 17 48 62 134 ®6.5
300mm 29 17 478 40 518 25 M10x1.5 42 20 17 48 62 134 ®6.5
400mm 29 17 578 40 618 25 M10x 1.5 42 20 17 48 62 134 6.5
500mm 29 17 678 40 718 »25 M10x 1.5 42 20 17 48 62 134 6.5
600mm 29 17 778 40 818 »25 M10x 1.5 42 ®20 17 48 62 134 ®6.5
700mm 29 17 878 40 918 »25 M10x 1.5 42 20 17 48 62 134 ®6.5
Stroke H-HR 080 P
A B C D E F G H | J K L M N
100mm 35 23 313 52 365 ®32 M14 x 2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
200mm 35 23 413 52 465 ®32 M14 x 2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
300mm 35 23 513 52 565 ®»32 M14 x 2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
400mm 35 23 613 52 665 ®»32 M14x2 56 ®26 21 64 80 174 ®8.5
500mm 35 23 713 52 765 ®32 M14 x 2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
600mm 35 23 813 52 865 32 M14 x 2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
700mm 35 23 913 52 965 ®»32 M14 x 2 56 26 21 64 80 174 ®8.5
H-HR 100 P
Stroke
A B C D E F G H | J K L M N
100mm 53 38 383 62 445 45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 214 o111
200mm 53 38 483 62 545 ®45 M16 x2 74 ®38 30 80 100 214 11
300mm 53 38 583 62 645 45 M16 x2 74 ®38 30 80 100 214 11
400mm 53 38 683 62 745 45 M16 x 2 74 38 30 80 100 214 11
500mm 53 38 783 62 845 45 M16 %2 o74 ®38 30 80 100 214 o11
600mm 53 38 883 62 945 ®45 M16 x2 74 ®38 30 80 100 214 11
700mm 53 38 983 62 1045 45 M16 x 2 74 ®38 30 80 100 214 11
H-HR 120 P
Stroke
A B © D E F G H | J K L M N
100mm 50 35 438 64 502 ®»50 M20x 2.5 74 ®42 34 96 120 240 14
200mm 50 35 538 64 602 ®50 M20 x 2.5 74 42 34 96 120 240 14
300mm 50 35 638 64 702 50 M20 x 2.5 74 42 34 96 120 240 o114
400mm 50 35 738 64 802 ®»50 M20 x 2.5 o74 42 34 96 120 240 o114
500mm 50 35 838 64 902 ®»50 M20x 2.5 74 ®42 34 96 120 240 14
600mm 50 35 938 64 1002 ®50 M20 x 2.5 74 42 34 96 120 240 14

700mm 50 35 1038 64 1102 ®50 M20x25 74 42 34 96 120 240 14



Dimensions(Unit : mm)

H-HROOO G-Type

2x2-1-

S

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm
600mm
700mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm
600mm
700mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm
600mm
700mm

Stroke

100mm
200mm
300mm
400mm
500mm
600mm
700mm

Oluw Lx| - O
FZNY
e ef
M%\ZxZ—N
u

A B C
47 18 164
47 18 164
47 18 164
47 18 164
47 18 164
47 18 164
47 18 164
A B C
53 18 184
53 18 184
53 18 184
53 18 184
53 18 184
53 18 184
53 18 184
A B C
73 20 204
73 20 204
73 20 204
73 20 204
73 20 204
73 20 204
73 20 204
A B C
70 20 224
70 20 224
70 20 224
70 20 224
70 20 224
70 20 224
70 20 224

(D)NOTE £ HiZ 42iMof +2€ 148

= %] )
o 5
- L ‘ )
Fa—|H (e [
7@ - &’( | ————— | RN
- R | )
=
LB
Stroke A
H-HR 062 G
D E F G H | J K L M
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
62 146 42 132 44 118 30 68 ®8.5 M8
H-HR 080 G
D E F G H | J K L M
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
80 166 58 152 44 138 30 80 ®8.5 M8
H-HR 100 G
D E F G H | J K L M
100 182 78 172 58 140 40 80 11 M10
100 182 78 172 58 140 40 80 [oR M10
100 182 78 172 58 140 40 80 11 M10
100 182 78 172 58 140 40 80 11 M10
100 182 78 172 58 140 40 80 11 M10
100 182 78 172 58 140 40 80 (OB M10
100 182 78 172 58 140 40 80 11 M10
H-HR 120 G
D E F G H | J K L M
120 202 98 192 78 160 60 96 ®11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10
120 202 98 192 78 160 60 96 11 M10

M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6

Mé6
M6
M6
M6
M6
M6
M6

M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8




Smart Actuator H-Series Option

| Mount Type : 2

I
I
MK
rﬂJ
Ral
=]
Ho
m

H-HBHR)O OO O - OO O-FF-0-LO

I
1
=]
i )
H-HBHR)O OO O - OO O-FF-0-LO
Frame
A B C D E F
1062 110 62 90 42 12.5 »8.5
J080 128 80 108 60 125 »8.5
1100 150 100 125 76 16 [oaR
J120 172 120 147 96 16 14

| Mount Type : X OH2E

H-HBHR)O OO O - OO O-FM--LO

2-|

i T 1 N
LA gL S | 1l
=0 ° | — | )
O -
E LE
D D
H-HBHRIO OO O - OO O-FM-O-LO
Frame
A B C D E F G H |

1062 62 74 43 34 22 44 80 98 R4.5
1080 80 96 56 36 24 62 98 116 R4.5
100 100 125 75 45 30 80 126 146 R5.5

0120 120 145 85 45 30 96 126 146 R5.5



| Mount Type : £%I2} Z OI2E

>

H-HB(HR) OO0 O - OOO-FSL-0J-LO

(" o

7

kel

e o &l
al

N |
i

H-HBHRIO OO O - OO0O-FSL-0-LO)

Frame

A B ©
1062 104 20 85
1080 124 20 105
1100 146 24 124
J120 166 28 144

| Mount Type : E2{L|21 OIRE

D
20
25
35
40

10
12

16

»8.5
»8.5
11
11

H-HBHR)C OO O - OO O-TRN-O-LO)

A
B
LR
TR
A _
B Section : TRN-M
@ 1 | ’=‘ B
g R g mﬁ A E@f\ﬁg A O \
N2 % Ye——gto——— % L]
| 1 )
Center of Profile Body Length
E F
View: TRN-F, R
TRN-F TRN-M TRN-R
H-HB(HR) OO O - OO O-TRN--LO
Frame
A B © D E
[J]062 122 98 10 ®15 11.5
1080 140 116 10 15 11.5
J100 172 142 15 ®20 15
120 192 162 15 ®20 15

(D)NOTE £ HiZ 48A0l £28 L8 % 2= HZ0| Al B

F
15
20

31.5
49

A2 flsto] AR o nglo| HAE &




Smart Actuator

» Conveyor Push » Conveyor Push

» Bottle Guide Height Change » Cyringe Inject

S

» Smart Actuator » Resolut Position Motion



s

» Conveyor » Work Fix

» Swich Test (Trimetric) » Swich Test (Right)

» Conveyor High » Conveyor Veticality (Trimetric)



Smart Actuator Applications

I Position, Fill, Assemble

® Printing

* Part Verification
* Precision Filling
e Stamping

® Pressing

* Labeling

I Gating, Sorting

® Rejection
e Guiding

e Guide rail width change




I Applying, Dispensing

® Spraying

e Cutting

e Slitting

e Test Fixtures
e Inspection

e Filling Nozzle Positioning

I Storage, Retrieval

* Parts Transfer

* Pick & Place

e Stacking

e Sorting

e Palletizing/De-palletizing







SMART ACTUATOR

[ Install & Service Manual ]




SMART ACTUATOR

[ Install & Service Manual ]

= Hirel M= @MTSAIIM HiSet A2 AR Lisk= ZXIS0 tshM= GMTS= ofmst
ML XIX| ¢2n o] mimdol AME 2E MZoll et CIxiel X =SHE +F(HA)E Ao
UL} J2Lt 2 Mol LI U= RS @MTSAIR| HMiZ0| of! £=F2| 8 EX(0ll ChshM= 24
X|x| 22, o] Mol 71S= EtAf CHet f&etet MEof tisiM= HMAKX|X| ei=Ct.
LS BMTSARE AR SX| Q10| MIZAIYS HEE Hets Z=Ct

!
i
N N
2




Contents

1.0 M2 36
1.1 EZ He U HA Mo Sty 36
1.2 o™ X|3 36
1.3 Smart Actuator 712 L E%! 37
1.4 Smart Actuator-Series 74 37
1.5 Smart Actuator &4l 7|S AH 37
1.6 Smart Actuator 7|=3t Screw HE 2 38
1.7 Smart Actuator A[2|= B EZALRLF 39
1.8 Smart Actuator 7|2 72& L H{E M
2.0 AX| 43
2.1 Smart Actuator AX| 43
2.2 HXA| ZaHoret Atgt 44
23 =& 44
2.4 3| HIX| AAH 44
3.0 9X| B4 2 MqH[A 45
3.1 A= 45
3.2 2 H|0{2! (Angula Contact Bearing) 45
3.3 E2to|=2 EH|Q! (Drive Train) 45
3.4 A= 46
3.5 =7 HIX| X{2| (End of Stroke Cushion) 46
3.6 &8l Fsl Ao 46
40 =M Ey| 52
4.1 Hx| =M 52
42 BZF ZE A X (HZ el 52
4.3 R ALIX| (Limit Switches) 52
44 9H 52
4.5 H7| &K 52
50 HE AL 53
5.1 Smart Actuator 7|&%X ALk 53
52 0|z 3 7L 54
53 o5, B3, 2|L|0] = ALY 55
6.0 =H| shzaH 56
6.1 7|7 2A| 56
6.2 T7|EA| ZHX| 56




EIX} O] Ol X zHOl

1o
rok

| StA|

o x = —|a

EMTSE EE TR YF 12 Al FH| HMZAfol| SleiMEt 255t 0 &
ZHoAM Z2fofl Cieh MAS XIX| Y=L E, BF MEAME2 MEHez 52
ofl chet MRUE X|X| eh=Lt,

MZ 22X, 22| 2 H AS2HFE|M 20| Brol= et Zotof chshM GMTS= MYUS XIX| 2i=Ct
TOiRPE RHeR(EYHMCR) 7, Y, H £2I5 B2 X0| ATt =RI=H GMTSE S2Y Mz E
= ZARSS0l TisHAMZR} 2 offH MU X|X| Q=L

? 9B AENSE VI Tl
F DA 20 st 2

|'0II oy
i

g

=]
=
Ral
10
_I>"
r9£
=

= Ot 2800| U= MES +2lst7L, S Mt U=

totH, 71= E‘—: MZdol 2oz wMst ZHi2h=s He APt 20| AEE 4 U= Z0f &t
Ch. 322, HoRZE HSet ME 2SM0 fezl= 25 Ee Qo M2t MYTIC Zeto| YAH ALE
IE MHE2Z YelshM 30 O|LHOY GMTSOl MZsHOk 5tz BIMTSE Z|x 2L 240 CHohARH ZHFICE

o

o

71521 HY MHIAES RHotof BiTh 71X et
B JH7|I'|.7t1IE IﬂEH HABHK| 22 dR= 2 MYS o Ict. M 2SARI2 OE 2= 23AIRE

CHAIBICE (G222 ®7|E S5S2 X2l

J:
=)
™

0| oIkl 2745t EMTSC| Zrh MRISiEL, SEHoIS a5I0), ZIof ARRO] S5t EE TAIR 22 52
Z3stn 1 4910] SH0IE Ziol, Saol My|E MB0 oS EnSHK SHerh & 24K £ TYE
24 HE A 250] o 5

| o= X

Bt THA0ILY &4, Z7FRO £21HIS AN A4, S45HD QUNO| T4 Ei 1Y
| i=)
=

CHeh) e, RARSIALE ZLE*II ‘Eo

MAE HEARIS Tijxie] BE7IE) 2N 42 we IﬂEOILf 8, £ I fEol 2Eils Xg
Sk, EMTS| BE CHANLL HOFRRIRIE T3et 1 7e GMTSE Chilstol HSEES e #to] gl
Of, CIBt TS0 & HENS HISIEE YRS 4 US “Hom

OF X[

Smart Actuators 7| 7I71I X[t S ABE M= MX I ot 2 2EEHoll A Qo] F=ClsHoF St

O] ol ofl= offiet 22 A1 & Flofl thet EAZE AL HI=E | OIS 7|2017| Hi2tH Hx|2t 2SIy
OflM ARBRIS| 2FH ! ZA|ofof REet HEE MSeict

(@)

Smart Actuator®| E2|X 0|S 7{2|2] 37| HIE ZulotX| U=E FolsHoreICt Zufet 42, 0|58 7=
Li2 geks A M, o|2{gh 2&S0| Bi=EH 1 F2o= °|%H AZol0|E|] ASFLL CIE RES0 S2H
£H4S & o Utk ZE0IL ofli x| S4-28Y §10] AFofl0|E2] ’5.%% 2L YXNE = U= 2Y =2 =Xt
TI&02 FES= U0l Y=F FolsHor BTk &, 14 520| WHSIH of|LX| 2 AlZio| S=s| EEEIX|
XolEE ZE|LL AF00|Eofl MEE0 U= 5H E’é | AF00IE Q| 7|AX SHE+-ES Zuloh= ZHs!
S S WUAFIA =2, O 2ot AF0|ElE S2H &4 YA Eoh 1% SZo| wilo| Srtmlgt E?
HEEA| MTS 01I71I OlsilM AFOOIEIQ] THZOILt AL 0| a2 Z2 n& FZHoz Willsh= R

MTS 7I&ZIS
HUXIE EE = U=E 2HE[0] US| 2H2I5t0{0F BHCY.



Smart Actuator 72 % EX!

=2 Cylinder CHH|, Co, BIEZ0| 70%AZE|H, AH|MEE 70%E L5107} QUOH L AJAH
o IFHAHE ActuatorT 7+SSICE

0| 7ksotH g
CHFSH MOTOR(Servo, Step, BLDC)Q| FE2 £EHE 3 7124 7510| B0[5tH CHEe| 7| 2XT 7HSsiCt.

=
123t ZL0= CHHE s
O

= —
Lot SZHIX|0f 2ot FH| MY =i 3 O AX|Z

Smart Actuator - Series A

on

&

rlo

IERX| Y=ol I =

=i
[

oot

T0(£20um)

Smart Actuator= CH21F 20| Series2Z HMIE0| LA/ ZICE,

S - A2|= : H5kE U 1% 0|58

+ SB-Type (Ball Screw Type)

+ SL—Type (Lead Screw Type)
nH - A2|=: 515 U SXE 0188

+ HB=Type (Ball Screw Type)

+ HR—Type (Roller Screw Type)

Smart Actuator &4! 7|S AH

@

® : 0|5712| (Stroke)

S-SBO00 0 - 000 - 000 -0 - L™
@ @ ® o ® ® @
ORI EY-!

LS - AsEY 148 ARIE

: H - 18kE 2 BX4 Al2|I=

®
7
Q
L2
<
3
®

050 : 50mm

: S-Series

: (50mm Interval)
300 : 300mm

: H-Series

: (100mm Interval)
700 : 700mm

® : OF2EH2P (Option)
2719 : pfRELRI 9

FF: 2EX SHX| DP-E-E

[

O TRN-M : 575 EZ{L[X OIRE
O TRN-F : EE= E&L(A OIRE

®TRN-R : REIZ E2{L|2 OI2E

SMART ACTUATOR
[ Install & Service Manual ]

D

D

@ts-)




® : Frame Size @ : Motor Type

042 : 42mm S : Servo Motor
046 : 46mm S-Series T : Step Motor
062 : 62mm B : BLDC Motor
080 : 80mm H-Series

1 MM (Auto-s/w)
L1 - MIA 174
L2 : M 274
L3 : MIA 37K

@ : Shape Type
S : Motor /& Type
P : Motor 2 Type

i 100 : 100mm
5 B : Guide Type

Smart Actuator0f| 7|=5t Screw HMIE 712

Smart Actuator®] AFREl= =l S—A2|=0| M= 30mm, 42mm, 46mm, 62mm2] W|7}X| AFO|Z2 BEF
3t El{US M H-A|Z|= ESH62mm, 80mm, 100mm, 120mm2| H|7IX| AO|Z2 EZ&S} T|0{QULCt,

S-ABI= HiZ2o| BE SB-Type HIZ 2 ASR YAIOR 12 5SS 0~60Kg(+F7IE) Olct
SL-Type2 2l ASR YAIOZ X3iE N42MBOE A20| 719 gl HEAR 2
ol 0~B0Kg(4E7 1) olct,

H-AIZIZ M2 E 15ISESR HB-Type= & 2 £A37
HX| Ttssitt 8t HR-Type2 REE2 ASF WAO=Z = ASRHM 71 0I5+t 52 B, SH5IS0
CHE 25t MBS ZH=rt HASES MQl= 2000Kg(-B7IE) HeHX| 7kssict. (ZHstE Hastse) 2ul
olct)

Q13 0| 3|XI61H % = :’E(Maln Rod) | ’.‘."ﬁ'(i*’g)ﬂf 2+=)2 =gt

7|2 =0 M CwWilEt| 3|M2F - £21=(Main Rod) 27!
7|2 =0|M CCWHIEe| 3|M2E ~ E£2=(Main Rod) MZI

2izfo] 20| O[S4 U 2, S25HS0N TSt HFLS ST 22 240l

Lead Screw ¢ Ball Screw { Roller Screw

H-AlRIR UFOI0E| TELE S48t S42 £7F2AS PS6at Pe52|o] x| ol2me| HES Rieksh



SMART ACTUATOR
[ Install & Service Manual ]

Smart Actuator A|2|= H EZEAIL 1.7

S—Series®| Smart Actuator
m S-SB (S—Series2| Ball Screw—-Type)

T S-SB042 S-SB046 S-SB062
2| 2UALO|=(mm) 042 146 062
AlZIHZ(mm) 16 ®20 ®30
AT 2|=(mm/rev) 25 4 4
HhE FU(mm) 0.02 0.02 0.02
Al AE23(mm) 0~200 0~300 0~300
£ &5 (mm/sec) 125 200 200
=2 +H(0°) 30 40 60
(o xyg0°) 10 20 30
Stroke(mm) | = He 7tol= S g 7tol= EE He i=s
50 0.8 0.8 1.2 1 1.1 1.6 2.3 2.3 36
Weight 100 0.9 1 14 1.2 13 1.9 2.8 2.8 4.2
ko 150 11 1.2 17 14 15 22 32 32 48
Motor
pslle] 200 1.3 14 1.9 1.6 1.7 25 36 37 54
250 1.8 1.9 29 4.0 42 6.0
300 20 2.2 32 45 45 6.6
Base Material Aluminum with alumite treatment
m S-SL (S—Series®| Lead Screw-Type)
7= S-SL030 S-SL042 S-SL046 S-SL062
I A0 |=(mm) 030 042 046 0e2
AR5 Z(mm) 12 16 20 ®30
AIE 2= (mm/rev) 127 127 254 254
ghe g (mm) 0.02 0.02 0.02 0.02
Z|t) AEZ3(mm) 0~200 0~200 0~300 0~300
2|1 &=(mm/sec) 600 600 1250 1250
+3(0°) 1 a 6 30
FE(Kgf)
£2190 °) 0.5 2 3 15
Stroke(mm) | ZIF g2 | Jols | A g2 | JolE | 2 g2 Jols | A =R (1=
50 0.6 04 0.7 0.8 0.85 1.2 1.0 1.1 1.6 23 23 3.6
Weight 100 0.7 05 0.8 0.9 1.0 14 12 1.3 19 2.8 2.8 4.2
o 150 0.8 0.6 0.9 11 12 17 14 15 22 812 32 48
Motor
Pl 200 0.9 0.7 1.0 1.3 14 1.9 1.6 17 25 36 37 54
250 18 1.9 29 4.0 4.1 6.0
300 2.0 2.2 32 45 45 6.6
Base Material Aluminum with alumite treatment

emts->



H-Series 2| Smart Actuator
m H-HB (H-Series®| Ball Screw—Type)

=2 H-HBO062 H-HB08O H-HB100 H-HB120
I 2UAO|=(mm) 062 080 1100 120
AlZIHZ(mm) ®25 32 ®45 ®50
AT 2|E(mm/rev) 5 5 10 10
HH2 2 (mm) 0.02 0.02 0.02 0.02
[ AE23(mm) 0~500 0~500 0~500 0~500
Z| 1 &5 (mm/sec) 250 250 500 500
+H(0°) 200 400 600 1,000
F2(Kdf)
$X/90°) 100 200 300 500
Stroke(mm) | X | g | o= | X | g Jjojl= | XFE | o@H® | Jlols | AF | HH | Jlol=
Weight 100 35 30 45 6.0 65 80 | 185 | 10 | 160 | 208 | 204 | 24
(ko) 200 40 38 55 6.7 77 95 50 | 125 | 180 | 234 23 275
Motor 300 45 45 65 77 90 | 105 | 170 | 145 | 200 | 26 | 254 | 305
e 400 53 52 75 87 | 105 | 15 | 190 | 160 | 20 | 284 | 28 | 335
500 6.0 58 85 97 | 15 | 1380 | 210 | 180 | 240 | 3 305 | 365
Base Material Aluminum with alumite treatment
m H-HR (H-Series2| Roller Screw—Type)
7= H-HRO62 H-HR080 H-HR100 H-HR120
TH|QUAO| = (mm) 062 080 100 0120
A1 Z(mm) 25 32 ®45 50
A3 = 2|E(mm/rev) 5 5 10 10
HH2 H2E (mm) 0.02 0.02 0.02 0.02
2| AE23(mm) 0~700 0~700 0~700 0~700
2|1 A% (mm/sec) 250 250 500 500
230°) 400 1000 3000 4000
F3(Kgf)
£%(90°) 200 500 1500 2000
Stroke(mm) | X | HF | o= | X | g Jlo|l= | AF | o@H® | Jlol= | AF | HH | Jlol=
100 35 30 45 6.0 65 80 | 185 | 10 | 160 | 208 | 204 | 245
Weight 200 40 38 58 67 7.7 95 | 150 | 1225 | 180 | 284 | 280 | 275
(ko) 300 45 45 6.5 77 90 | 105 | 170 | 145 | 200 | 260 | 254 | 305
Motor 400 53 52 75 87 | 105 | 15 | 190 | 160 | 20 | 284 | 280 | 335
e 500 6.0 58 85 97 | 115 | 180 | 210 | 180 | 240 | 310 | 305 | 365
600 6.7 65 95 | 107 | 125 | 145 | 230 | 195 | 260 | 334 | 330 | 395
700 74 72 | 105 | 16 | 135 | 160 | 250 | 20 | 280 | 360 | 355 | 425

Base Material

Aluminum with alumite treatment




Smart Actuator 7|2 X U H{H

=

Smart Actuator@| 7|2 ©H|= EE Body Frame, A3 &, H{Z! L HOIR! SHRE(FHH), AZIH ZE=(Extention
Rod)S2} E210|E AJAE0|| HZ4&t Disk Coupling S0/ LHANZ|0] ULk,

QAF00[E Q| AH0|AL} SIRA EES2 TXd U20|E2| Compactsh 1= é*“ OH=CtO|& XM2|7t =S
M, 2= x| 7I2EZES(Extention Rod, Guide Bush Adaptor, EZLIZ Pin) 52 gxi2| L ZEI=2xZ 2|2
LiTA0] =t Z|o{QUCt,

Smrt Actuator®] Motor BAAOI= HES 0188 A2(Diect F Wi} ElolYU=E 0|83 W
(Parallel) &tZH HEAIO[Q)CY,

EMTSE ALZAIR] REHE AR ELHA S| MEXIS0| ZEHE Actuatordf] BEGIEE & AS HASICE

0|27 5} HIE =2}0|EL} X1 Coupling AIARIO| Actuator0f] QHEE o2 EFEHEl 4 QIC}

E5t 2402 Long Stroke Ol AlRIE 29 QFEEOl 0142 5t 710|=(Guide Bush) &S
Actualorz. 7HS 31 AF0I0IEIS ZHI0| ZAISH| SI3t CI2¥et BRO| Mount BraketS OISt Ak
s3I,

n X DE| ZHE

Mz diefe HEZS A ZEIQ| EHES AR0I|0E{Q] E210|E F(Screw)of HZAIZ! LZ01Ct,

Case Rear Cover
1 1 Disk Coupling

K

Extention Rod

!

!

Limit S/W Groove & Switch
Front Cover

Coupling Housing & Motor Brk't Motor

Fig—1 2E X3 A2k

o=o

m B2 OE| ZHRE

Efo|UEz|t HER HE(Q| SHZ1t AF0[0[E =2t0|EF(Screw)22 HAL|H MSA| AS0| M1 J7H
88 5200| 2451t
Motor T/M Belt Cover

Fig—2 S-Series TE{ HH FAl5

1.8

emts->




= 4l
= =X

2 E}210o| Smart Actuator= 7|2TX0N F7IECE Timing Pulley 2! Bett2 50| HZAZ|H Motor
75 & Pulley2] HZE Power Lock22 T4EICE
Efo|Y HE A
S-Series (SB/SL) H-Series (HB/HR)
Model
1030 ‘ 0042 ‘ 1046 ‘ 1062 1062 ‘ 11080 ‘ 100 ‘ 0120
Al S3M 5GT
210{(mm) 141 186 189 252 270 340 430 450
Z(mm) 6 10 16 16 9 15 20 25
n710|E 2 EEEH
Linear BushZ 0|23t 710|E24| EII0|H ZI AEZ 30| 0|&A| EE2! 59| 2XIZ Z|ASISH| &3l 71012
aF AlEin 220 20| QFYE|A S2I0(A| Elch

AZES B

Fig-3 7I0|= £4 Zard




2.0 dx|

Smart Actuator AX| 2.1

Smart Actuator®| MX|(FE)= Front Cover? S 2EEE 0|8 AA FE5HLE 2M|IMEIEE(Mount Option)
ol 2= ZUX| OF2E(Front Flange), 3 OF2E(Foot Mount), £X12t & OF2E(Foot Side Lug), EZ{LIY OIRE
(Trunnion Mount) 52 0|25t Ax|&f 4 lC},

Front Flange

Foot Mount

Fig-5 X OI2E

Foot Side Lug

Fig-6 &%i2t % ojeE

MotorZ Trunnion

CenterZ Trunnion
RodZ= Trunnion

Fig-7 E2{LIY OIRE

emts->



HR|A| 12(F2]) sHoFet Ate

Smart Actuatorg X2t mofl=, ZM2AMEIM oIS M)0| AFO0[E0| BYE 2AHZL LA +~ U=F

ZOJBIC} QURIZHO| ZAIMO| UR[SIX| %S HS CZ0f0|E|Q] AlZID| 2 EB51ES AXoa iy o},
ZHoIE2 AF00[EQ] 25, HKR, AT SO| OIRE FXIA7|22, ZHEIE0| M7 [X| A== FolaHo} SH

(F2)

ZHIIES ot FofstH AF0f|0lE2| 0|F 2|2t ~HOo| THEEICE

)

Smart Actuator= SHR0A T2RUZ S25| 28 ot=0f| HhSEICE T2Lt HIZOo|Lt = 37| ®E Y

7|18 8<2 5ok St

(F2)

=St 22 RE| B3 2 37t AlZIC

Smart Actuator= Mobilith SHC 220(TAs =2} T12|0|A)S ARS S HEksiTt

0| EeNl= SHMR7L XIH SE5H HE=Z Qlsh M2l OI2, =, ¥ Y M2/ eH4ole] MSKotE oalet
} 2

=
2 QIC} Mobilith SHC 2202 A|S(starting) A2t & (running)Al 25 2 EFZFS UL} REA| 2 HO=

MM —40~177=(5HM] —40~350%)0|C},

[ ] AJARY

ton

Smart ActuatorOili= S|TIHX| FR[7t LIZE0] ATt SFUX| FX|= 2t 2S(angular motion)2tS 0.03= 21
o2 Meksta A, AF0i|0[E2 JHEFZA0| 3183t =% EQI Z|Chigtoll et i dE [Xlst=S &7
=0 ACt T2iLt 5ESS HESE 2FE0IM AF0I|0[EQ] HIIZEN ESE MEY M, STMUXIIX|I7L &4

E|X| H=F FOfsHof Bict.

SHLRIYRIE RS A= H HEHolM ES0f| ChEts| figt SHo = ArZshiA= 2tECt



A2l (Seals) 3.1

AZlE 2= 2ol 4(Dust Seal)2 M'E'E|01 QUCH Ot 22 WEE EES2 7| ZEHAMN HIEE &

QU REBICL S0l KU TSP S1T & 1+ AN, AFUOIEI] AT U BB

7|Ztol w2t Aol o|y|Z RS AFESHN Z2E 20| 7 |XMoE F2tsHof Stirt.

HH2 MaE E2| 5l2E(Pulley Housing)2 A1 EIX| ¢4 =2i|2! Z(drain hole)o| U= ARE UCh

2 H|0o{2! (Angula Contact Bearing) 3.2

Smart Actuatorlli= Z2E0| = = Ho{2lo| LIFEN] QIct o502 iEE AZat ZHE HojZlo] MX|=|of
UL} O] HIKESES LHEE =2t0]2 AFZE(Screw)E X[EHSHC

A=Zat ZHE H|o{2le] 2 2|0|A(inner races)E2 HIKAE 2IHEE ALZsHAl 0|6t (Pre—loaded) 1
OlY&E7} 2 BEE|TS 50 StCh HFZZ 2f|0|AS(outer races)2 A= HHE AFZSHA OIS

catole E|Q! (Drive Train) 3.3
Smart Actuator?| HEZH MX| SM82 ZHO| 3|M=nt EFTV} USRe|dRFHERL =2 ':EPOIH EEﬂ OIS E35
A=O00|EIQ] AT = FX|o MEFELC 0] =210/ EQI2 &&0| 2 gict HESL Z2| £8%X = HXL
Zhehi=ol olst &S WXt | flal AHZE ULt HE HH= ZHE HX[E uiLt =2to= Eﬂil‘.’_% Hagt

11

=
ME melsti= &4 & ARl UES 5o Btct HMEQ} Ea| A|AHS HAEGH HiM(tensioning)2 FXI5tL
Ot=E SX[st7| el 7 1Moz HAsHok sict.

HEO| HIMd(tensioning)0| ESHK| RE ZL WES OtZAIF IELIA| SI7{LE 232 LD A XIolM OIZHA|
ZICt Smart Actuator2| EC} E2| =210 Ej|Q19]| HX|Hn} HalHofl ChsiAi= EMTS 7IEZloAl 22[st2t.

n IIE EE-' XIH
1. AF0J0|Ef= =S Sio £ DERL £EI02 YRIAIZICE
(xlstoz Rsie DE\o| A 20| WA ST 5152 oE 4 o)
2 2E/8 RO Uf2AH 2 H(shall2 CoupingPlo Heipic
3 248 SRIAPN 858 SEE AA0I0IE Ofle| Ele) SEaf LK IRiiA e
4 SREHE T SXI5/0] 25 A0 S2HE0| ARIR| SR Foisot SE| TS HES o7 SOEL
5, 20| DEIS 2L BES 7 DHAZICE
6. 26| HAIS BES KINYE £3 30| T 1 7Hx| ZOIc,

w3 oF MR|H
1. AFO0|E= B2 ol =2 REt HEIOE QX|AIZICE
(rlEEro 2 REEIH ZE O 27| R0 LMsk= SH stES ollgE 4 lot)
2. 2] Bracket Platol| ZEIE T™YA|ZICEH
3. ZEHE 3|TAFHN MR 252 AF0IE OfRIE S22 251t LIEts| {IXI6HA| St
4. FEYEHE & |XI6l0] ZE AZE| SHoES0| M2|X| R=E FOof6tHA 2H HAE ZEES
oF7k ZOJZELE,

5. 2E{ Bracket Plate| £& =2 0|25HAM ZEE U212 HEE K| |X[of MX|St CHS REIE CHA| 22[H

emts->



nE

E7t Z0ZICt, (S-Series)
IEE N YIX|0| HX[St C}S TensionE Idie Pulley2 HEO| 20| Mst HINMZ RXNF|IH = ES
O4==LCt. (H-Series)

t

B F2E E2EE XY E3 0l == f 7Ix| =it

T

o

6.

ta

A3S

Smart Actuator0fl ALBEl= A3F= YL X0 sHERICh EEY AF00[E= ST &S 0172

o o o
E0IE|H AF00|E2| +~FS Z|chet 22 FXISI2H SH5tS S51S0| LS| == sHof BiCt.

o
o

2 2385 270 o EXXIIX HSFED/AS) Al7IA| EIH AFOO[ELE 1 FES0| 248 4 ct,

= O,

&2 Hix| 2| (End of Stroke Cushion)

Smart Actuator0fi= LB HHEZ 2HE 52 S48 HHI LIEE AXM AF0[E7t 2 212 & 2 XIH

THX| TS| H/22(&E/+F) she XS RIS
SAUR| M2 R R|ofl MIf 2w LRt 0|22 HWH(stroke)2| MBS RITHAIEHSI7| i AHESHA|
()

ZE AZ0l|0|E{0ll= EE 01EZ0|(Stroke) 2Ot SHOmmEE O ZA| HAIRCE 0= AFBXIZ Sloig 23]/ E
US| EXIH0| ZEAZIX| HBM BE AERS BT S84 U BT

Smart Actuator?| =2|& 2eKet77IS =alstX| L=E Folst2t, JFHX|
=(end crash)0| LIS AT 20} cixof0|E{0f LIEHE SES0]| 242 5|7 1=t

12

1Z010[E] Lol 28

X741 gl

M2 =t xtod

= "

Ho

Ofzhofl A7Het shdler ZHEY Hxh= U XIEof Snbsict 2t AFO0IE 2= ARZAIS| AtYofl w2t o2
82 o] XIEE athz MEY 4~ QiCt. matM AFOI0IHE MEESHAHL ARZALY| 7|7LE SEZS0 FASH|
Zoil, o2 2AZALtS0ll Chol GMTSAt] BHEA| Z2loto] &fQ15t7| HEZtTY.



<+— Coupling Housing Cover

Coupling

Motor

/

Housing

Fig-8 Z/ZEto| BE 22|=

2. 7128 5128 7iH
3. 712%'— =12 E=g]

1. ZE9| Melg mu AF
5
[e]
o =
4. BE SI2A0M REIAEL 2E M

=0 ZEjet HEZS Z2lAZICH
S M7{gt = 2ES |0t

(&)
AF2XLQ| 2l=0f|0|E{0f| pre—loaded follower(Z151E SZ0| HZAE|0] QCHH)7L QICHH AF20t I{EES M5
2otof STt 0] AR0ll= MTSAL| HEHA 42| S FH|E SHoF 5t74LE, XIZSt S=2|7 Al Al & 6HA] sHE

AF0ll0[E{oll Chsl =S AAISHCY.

n 23 EtY AF0l|0[E] x|

DustSeal
1 Bush

Extension Rod

Front Cover /
Body Frame
Screw
() l Rear Cover
/ l Coupling Housing
Guide Bush l
/ Motor
Cushion Ring l

/

Coupling

Fig-9 S—Series ZIZEl! 23l

emts->




Front Cover-Bush
Body Frame

DustSeal-Cushion

Extension Rod /
Guide Bush

Rear Cover
Coupling Housing

Cushion

Coupling

Fig—10 H-Series Z/ZE}Q] 23l

HES I AF0I0IHE 7IAZRE F2IBICh
{2l ZEZ2| Mol 2ol ZEE Z2[8HCh
E2po|E AIRE(AIRE 7HEY)E S2|HM HJ2ES 2 MR F= HE AIZICL

I N

HEZS Z2IEICh

6. Rear Coverg Z2[8lCt. 2| 7HH0l|A Hot2S ' HC

7. Front Coverg &3fistt 22|E CoverOilM 2E240|m X £41E 22[ICL
8. HIIZ =0} 2| MAUX|IYX| 2HE Z2/etct.

9. HRIZESt EASFE SITYXIE S2|H OHEE 22[3iT

zol)

SHLXIHE =2I517| Hol|l 2 237 HA WAL CHAl 7|2H 2 ECt

10. B R2i2iLt EXVIFE AEalM 2 AT, HIoE, SHXIZX(f 20/UE LYE 2F

= EE Etlel 2E 22l¥

DEE2E
| Eormas

Eto|dZ2]

— RS

Fig—11 HHEIRIQ| RE| 22|=

M|t



1. 2E{Q MHS T1 AFO0|E 2HIE 7|HZRE Z2/Blch.

2. HEZE| 7{HE 22[3iCh

3. ZEIS EIO|UEZ| Q| IIYES| SEEE E0| ZEIZNIM 228tCt.
4. 2E Hepl(Plate)e] HEE2| 2EE E0] ORHZ Lz Z2[HEE 0|2FA|ZIC}. (S—Series)
TensionZ Idle Pulley?| TN 2EEZ £0{ HIEZ 0|2tA|ZIC}, (H-Series)

5, 2 SIRYM RHUFE ZE, 2AME H|7Het = ZEIS ©ofHCt

m HHE EIR10| A=0]|0[E] SHA|
Motor Bracket
Motor E ~
Tlmlng Pulley
Guide Bush \
Extension Rod é ® Body Frame
Front Cover 1 @ 0/ Q E I

. Rear Cover
51 L : Cushlon Ring

Screw

Bush

Fig-12 S—Series HEElRIo| H3l =

Front Cover

1 Body Frame

Tension Idle

Rear Cover I 9

Motor Bracket  Timing Pulley

Fig—13 H-Series HEEIRIo| 23l

emts->




1. MES N0 AF00|HE 7|A=RE 22/StCh
2. 919 HEIEE] &A0f s ZEIE 22IStCh
3 C2lo|E AILEE S2|HM HIZEE B MIX| M SFEMZ)AIZICE
4. A0|AL| FZS X[EHotHA WsiZ0l HeX| R=F FosiM HEE sIRES 22/ttt
5. 7{£3S 2zl
6. Rear CoverS £2|8trt. —EEIE._ 1H'|01|A1 H1IOPE'° HHH'-HEL
7. Front Cover2 —'?'—3H3._H:f. 2
8. HIQI2 =0} 3|XHIX :
9. HIRIZEQt EATR SIMUX|E 22 O{HEIE 22[6tt

&)
SIMURINIS Ralst| Z0| & ASSS B WL CHA| 7ISB oHElct

10. HY R22(Lt XV IFE ALEelA 2 AT, HIOR, STUXIHR(0 20Us 2US 2F H7BICh

n JSE

A ZO| Z AMO|Z SHHM REISICE
HQI2E HREE Fefotct

(=2l

FEIY0|A 22| 0|2 H0| AFOI0[E0 HFSIHL SEHME 2LBAIFIX| LS Fol5t2t

A SERIZ XILIXIA 20| 2513 R0l0|El] AT SN 1f £ 3 YUS URRsH o2 MY
O AIZSIES BiCk SN WX| FR| AIRE BOIK AIT ZYHT} LI UIX| S2i08 NTES Zi &
2ICt, SIMURIZRIS R HIRlof SO AlRIC| Ha} 2HX15| YBR|==Bic,
zel)

SiH x| MLSS 2H5| ZASIK| OR SIMUK| JisS SUSIK| RS 1 Ht X ARIS OILSALL

AFO0I0[EOlM TEEl= S EE + Yl ECt

1. BTXINS2 AT Hat SIRX|A 510 LE Aol TS| XE2=F sHof Bt

2. HojE UH ZFE FEoiM = H0ZY 2E F20i|l 20| Z=4] t”EIEE eic.

3. 7{0]A 2tofl U= 21 YXIE MEo= LS OFF A FYSITE #[0]A 2toll= 4742 *Zo| U=d|, #lolA
LHS0ll=, Z|chet o XIS e, 2¥S & o £ Fsk=t, %ﬂﬁlg._ B Al0lA ¥ BRI 2¥S
Zsict, AFOI0[E7F AT ZoiM 22 71E2| TAol| 2US TS 4 QUCHH, HAES 2zst X2 R HO
cycles(zgt2 Sall £210/0f TH0| LYUS 25|== Bt



= AZ0[0E] XHZE
1. M2IHZE9} 710|= 24(Adapten)E XISt & A3 2E XESICE
9|

_|\> :

AFEE FFA|IA ARIHZEE SEIMEIQ| QIXIZEE 30mm~100mm HE MEIA|ZICH
3. FI7{t(Hot R0l tiotdnt SAES FHS ARISH = 2 AHl0|A0| HHE ZEIBICL
(7lo|A BRE0| ZAT Zi0|= AT LZ0| TI2LE M2t o, Fl XIS =elstoiot

O
r9£
(!
0

Aol ZEIEZT] AF0[E FRISH 7H0|=2H(0{HE)] 710|= S| ATES é. 2ot 2loi|
C} (4%
4. #39| 3|IHUX|7t ZEIE SXRIE AH0|A 7121 AHO|A ez U

(FIAHHS| HolS0l| 2B SXIF AT FO| = ECS MY
5. ol HEES &7AZLC (o Hoklof MUE A3 8 H=o| T} HjoldHIte| R240| Y=S 2t

S| 2SI HHECE)

-

BHYR| XIE =

S
=

=

6. AT ol St HA_ AS ARl

7. #6H X YT YHAHE AH|0|A HZO| MRIHZES SISI=S L0 ZESITL

8 £o=z MBH2EE F7|7L ZoiM 2EE SHED 70|t 7|El OIHRE Selplct,

9. 2Ef 2ZEIRIQl ZRE HEYE MEst 7HET SIS ZHET ZEE FIFs=t REHEE 712
ol HAZl = X 2 DEAR = 7229 SHT ZES Mot ZES 2=sltt

10. 2Ef HEEIRY FR0l= REIFFEE S2(0/1ES 2 = EI0[UE2(0f THIES HUSHH 7155
(A3FF)0t 2EIF0] Ef0|YE2IE HMZSICE (olnf Elo|Y HES 02| Hols=Lt)
S-Series Q1E2 ZEFEE SU/0|EQ YSES 0/Sst0] LEL| HIMS XMGs| =Yset S0|EE
XI5 D™SICE EFH H-Series 21 ZAR0l= HIMZHE 00|15 2|5 BE| LA BE| HINS

1. DXz 22| O HHE ZFSi

emts->




4.1

42

Mx| =M

ZR 210N HF3HT0| Mol RESO| HE AR AXR(HIE FEi)=, 25 SX| 0F2E(Front Flange),
2 O0F2E(Foot Mount), £X12F & OF2E(Foot Side Lug), E2{LIY OF2E(Trunnion Mount) S Aftol| a2t
2+ QA = ok

-

TE DF =X (Wi HEl)

Smart Actuator A4%| A Sef)s TEDH HE 27IX[0ICh 0] £ TE PE MEZE, AHDE
BLDCZE{0] B3t 4 QUCk GMTSARS A oxm DEE AR HLA SAle] ARXIS0| AR00[E] ZES
RZRSIEE & 742 ARSI} 0|27 51H HIEL} X2 =2 A|AEIS OFMKO 2 RIAFEl A& QIC}

ST IIJ

= A

XIet AQ)X| (Limit Switches)

Smart ActuatorOiis X1t AQIXIS QIS0 Mx|t 4 UZZ S/0IUCH EMTSAS AH0| SOf 9l ZRHASIRIS
RIBBICH, 0] 2HAIRIS AF0I0|E SHE! LIS0| AXIE 5|7 WAIRR| Q0] U= HAXHTarget Magne)
Ofl Sl BHSBICE. Of AQIXH= JH/m AEhel PNP Ei(outpu)at 7| ARSE! 4 QICt ZZURISt IIERIS 2IsH
TAIS i0 BEHOR Ph~HEE SRS Sh= Uiol 2t RS2 517 |2HME MM ThES TAICE

NC - F&H 3MAI NPS — CLOSE TYPE

NO - S8 3MAI NPS - OPEN TYPE

MIMEEE S (configuration)ol| CHEHAT= GIMTSALR| 7 [&ZI0l|A| 229|512},

TE

Smart Actuator= 2& 2| B&F 7| ME ZE|, ARDEH, = |4 7|0 2457| S2 85125 AAEIC
J2iLt BB F20|Lt BT, Y S520] M2t o JWES2 EFE AF00(Eof &alet 4+ gle 4= U2 4 ot
7| x|

DE0f =St MX}7|7|2t EBfo|E A= @MTSAILE SHE 2 MIZSH0N U
BE 59| RX| E4X|EI0|LE MH|A KR 2 MZAR| MX|/SX| 24 liFES :émé_rq,



5 . O x.l |§ AI.ool: SMART ACTUATOR

[ Install & Service Manual ]

Smart Actuator 7|&X Af¥ 5.1
Vodel Size Screw Dia |Screw Lead| Load Capacity Life Time o3E3 MSE3
[mm] [mm] [mm] [Kgl /[N] [Km] [N.m] [N.m]
SB042 042 78 25 10 /98 8,380 0.143 0.069
SB046 0146 @10 4 20 /196 14,344 0.253 0.143
SB062 062 @1 4 30 / 294 7759 0.339 0.205
S—Series | SLO30 030 @5 127 05/49 1,230 0.059 0.033
SL042 042 2794 127 2/196 1,189 0.146 0.069
SLO46 046 @9.525 254 3/294 705 0.297 0.149
SLO62 062 @127 254 10 /98 2324 1132 0.645
HBO62 062 @16 5 100 / 980 1236 1149 0813
HB08O 0180 @20 5 200 / 1,960 445 2476 1627
HB100 01100 @32 10 300 / 2,940 1567 8,025 4858
H-Series | HBI20 0120 @40 10 500 / 4,900 1,328 9.975 876
HRO62 062 @15 5 200 / 1,960 445 2.039 1671
HRO080 0180 @23 5 500 / 4,900 657 5715 4071
HR100 1100 @21 10 1500 / 14,700 548 25317 19,459
HR120 0120 @39 10 2,000 / 19,600 508 42976 32438

*SL030, HR120, HB120 Typel SA|0IH

(31)
Blo] DS ERSHH QEICk JX| U FR, 717l0| TRREILE 242 g 4 rt
= Step Motor HMEA| (£=-F3 ME)
&5
Horizontal
30
25
B 20
4
g SB042-T
2 15}
= - Vertical
5 \
0
0 2 8 29 50 71 92 112

Linear Velocity [mm/sec]

emts->



45
40

Horizontal

35

30

SB

046-T \

25
20

Vertical \

Thrust [kgf]

15

10

S

N

13 47 80

Linear Velocity [mm/sec]

113

147

180

65

N

60

orizontal \

55
45

\

40

\

35

(2]

30

29

Thrust [kgf]

20

Vertical ¢

15

10

g

\\

OIS £ Ataky

27 53 80 107

Linear Velocity [mm/sec]

133

160

187

Smart Actuator0i] U= AT F 9| 7|cH
TDIX| = 1 0|MC 2 AR 7ESSITE 2{Lt 0[] CHEH GIMTSAIZE EESAUS X|= Z2 oLt ofzHof|
2 2 AT 20| LHI A O[T

L &34 0249 (rev)

Lt : £EHAIZH(h)

Ls : F&742| £ (km)

Ca : 7|2 8845 (N)

Fa : & W& st5 (N)

n 3% (rpm)

I :2/0|= (mm)

fw SISl (REX0)| 25t

402 x|

0I37{2|2 EHECE

£ 90% 0|42 A3
=

£7{0| gl 2 23 10~ 12
259 23 12~15
5% 158 SuE 23 15~ 30

oz ad

N

o



SMART ACTUATOR
[ Install & Service Manual ]

8ks, B3, 2lLIo] £ ALk 53

Smart Actuator0l] H2= =2 §l=(Thrust load)2 AT Z QIF AFZEQL AFE0| 2|0|=0]| M= E3Z0]
2t C2Ct 2Ee| EI 2 =0|= HE, £2|, 7|0 2% 52| 2E Q4SS 0 ALY Zekelof STt

T=A3% MZEO HEH E3 (N-m)

S=A32 2|0|= Zt (mm) T = Sk
F=3Q7Z(N 21N
n=AlAH 52 (AFO0E =&, 912 0.9)

2H E3= £ # otz A|AH 9—| 2o Q0152 =0(7| 2lsil 2ol

QU=0||0|E] QIZZET} MAMGH= MY é (resultant linear speedy= ATF QIF AFEEQL AFR 2(0|=9| 31
£EQt B EAO|CE BT 7.:.*—"‘— [, HERL Ei| £ 2 X S2 2F Of2f B EAQ| X[t EITh

o2l EHHALS Smart Actuator?} A4A ar— INAEZE XS0}

v
n= TEO| 3|MAT V=ns
S

emts->



6.1

717 =Xl

Smart ActuatorS AX|SHHL 2S5hs 2FHol|A Ldlish= 20 thet siEt sZHoll tishi= ok #5 F=

St Eo

Y ENHE

i=]
i
L1
N
o
IS
0jo

saioldte) FAe| B,
2% 22 AF0I0[EE St
So1515S HoAsic,

AF0l0[E1| REI= S| U=C
OFRR 27t M/2%IE Six| 42

= HE= B
IS5 S
W
noE 2oz 9l

= AZ0il0E
2 AZolE
=)
b

lo

e

o
up>
u

il

- 26 M98 N1, 72

SMTAE] &7

— 2F MYS N1 YWE HHE 22[6HM

Ea3(o| WYE F7 MEfE H2shD,
LIRS AR AH2Z mASt)

EE17|- XI’Eal.Xl OP%

D MRl 1

ZE HZ=Al 22[5t7| High

2E| MR s

ES= B oy ESnUgs =)

/R Bx] B 3T x| Fxle| 1 3 YRR BA
/e ==

A0o|E| S| ARElE H=2E 9 A3RTY 7l

i e EMTSAt] 22

AFOOIE E7| 2SA|
AS0| =X 2o HM
wWa2l0| M7= SIAH

= To

E 20| 7| ZTH0
Z|th2 LAE0f UM

MRS NI ASY HHE Hals
sE2S Loz SaM 2opEs
9oz 3zl Azl $ o] AiSict

H7I1Ex =2H

Smart Actuatordi] Ax|= A3=

ASE ZEQF HY(of 2EE 2SS
ZHofl chell XIHS Huxt Sii= EMTSAL 71&

= 25 2Ef HZAfol| Z2fsoF
ZI0|Lt 2B MIZAtof| H2HaHOF Bict.

rot
in




(T)NOTE £ &iZ M2iMol +2¢ L8 % 2E B2 Al 229

S SIotof AR ollmelo] HEE 4 USLICH



(T)NOTE £ &iZ M2iMol +2¢ L8 % 2E B2 Al 229

S SIotof AR ollmelo] HEE 4 USLICH



@nts-)



SMART ACTUATOR

t (F)AE|0f|A | 100 Beobgok dong, llsanseo-gu, Goyang-si, Gyeounggi-do (411-420 Korea)
EMISD | rccon | 1e1031-923-6430 Fax 031-923-6432



